

## వైకుంఠదామా పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్

సూర్యాపేట ఫిబ్రవరి 15 మనం ప్రతినిధి: అత్యధునిక వసతులతో పట్టణంలోని సర్దల చెరువు సమీపంలో నిర్మిస్తున్న వైకుంఠ దామ పనులను బుధవారం కలెక్టర్ ఎన్ వెంకట్రావు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... దీనిలో మొక్కలను పెంచి ప్రజలకు ఆహ్లాద వాతావరణం కల్పించాలని సూచించారు. వైకుంఠ దామం ఎంట్రెన్స్ ప్లాజా సుందరంగా ఉండాలని, దీనిలో నిర్మిస్తున్న శివుని విగ్రహాన్ని, కొల్పోరేజ్, టాయిలెట్స్, దింపుడుగాలం, పూజా మండపం, అంతర్గత రోడ్లు, విద్యుత్, క్రిమిటోరియం పనులను ఆయన పరిశీలించి త్వరతగతిన పూర్తి చేయాలని కమిషనర్ రామాంజుల రెడ్డిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేవ్, మున్సిపల్ డీఈ డుర్గ ప్రసాద్, సంపత్, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మనం**  
**నల్లగొండ**  
సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి  
గురువారం | 16 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 6

## సంత్ సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు

# దిగ్విజయంగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

భువనగిరి, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): శ్రీశ్రీశ్రీ సంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను దిగ్విజయంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కాన్ఫరెన్సుహాలులో సంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకల నిర్వహణకు గాను సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్ భోధించిన ధర్మ భోధనలు, ఆశయాలు ప్రజలందరికీ తెలియాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి జయంతి వేడుకలను అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నదని, దానిలో భాగంగానే జయంతి వేడుకల నిర్వహణకు సంబంధించి శాసనసభ్యులు చైర్మన్లుగా నియోజకవర్గాలకు కమిటీలను నియమించడం జరిగిందని, భువనగిరి నియోజకవర్గానికి జిల్లా ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి మాన్యనాయక్, ఆలేరు నియోజకవర్గానికి జిల్లా ఎక్సైజ్ అధికారి నవీన్ కుమార్, కన్యినేరులుగా నియమించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇలాంటి వేడుకల ద్వారా సంత్ సేవాలాల్ భోధించిన ఆలోచనలు, ఆశయాలు, ప్రభోదాలు ప్రజలందరికీ తెలియాలని అందుకోసం సేవాలాల్ కమిటీలు,



ప్రజాప్రతినిధుల భాగస్వామ్యంతో ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని, వేడుకలు దిగ్విజయంగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా స్థానిక సంస్థల అధనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ, జిల్లా రెవిన్యూ అధనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి సిహెచ్ కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి, ఇంచార్జ్ గిరిజన సంక్షేమ అధికారి మండడి ఉపేందర్ రెడ్డి, జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి భుక్త్యామాన్యా, జిల్లా ఎక్స్ జే అధికారి నవీన్ కుమార్, ఎస్ సి కార్పొరేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ శ్యాంసుందర్, జిల్లా ఎస్ సి అభివృద్ధి అధికారి జయపాల్ రెడ్డి, తహశీల్దార్ వెంకటరెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డి, మోతీలాల్ స్థపతి పాల్గొన్నారు.



## మీడియాకు కష్టకాలమే: విహెచ్

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 15 మనం న్యూస్: ప్రస్తుతం భారత దేశంలో మీడియాకు కష్టకాలమేనని, ప్రధాని మోడీ చేతుల్లో అవినీతిని, అక్రమాలను ప్రశ్నిస్తున్న మీడియా సంస్థలపై ఐటీ దాడులు చేస్తున్నారని ఆరోపించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ శాసన సభ్యుడు వి హనుమంతరావు విమర్శించారు. బుధవారం పట్టణంలోని జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన బీజేపీ అనతి కాలంలోనే ప్రజా స్వామ్యాన్ని కూసి చేస్తున్నారని, కార్పొరేట్ల సంస్థలకు కొమ్ము కాస్తుందని అన్నారు. గోద్రా అల్లర్ల పై డాక్యుమెంటరీని తీసిని బిబిసి పై అక్రమంగా ఆధారపన్ను శాఖ ద్వారా సోదాలు నిర్వహించడం పత్రిక స్వేచ్ఛను భంగం కలిగించడమేనని అన్నారు. దేశంలో పత్రికలకు స్వేచ్ఛలేదన్న ఆయన ఇలాంటి సంఘటనలు తమ(కాంగ్రెస్) హయాంలో జరుగలేదని

గుర్తుచేశారు. నాటి నుండి వాస్తవాలను బహిర్గతం చేయటమే పత్రికల పని అని, వాస్తవాలలో ఉన్న సత్యాన్ని గ్రహించి తప్పులను సరిదిద్దుకునేందుకు ప్రయత్నం చేయాలే తప్ప వాటిపై కక్ష పూరితమైన చర్యలు తీసుకోకూడదని అన్నారు. బీజేపీ పాలనలో ప్రతి పక్షనాయకులనే కాక పత్రికలను కూడా వదలకుండా కక్షకట్టి వాటిని తమవైపుకు తిప్పుకోవడం ఆ పార్టీకే సాధ్యమైందని అన్నారు. నచ్చని వారిపై ఈడీ, ఐటీ కేసులు బనాయించి అక్రమంగా అరెస్టులు చేయిస్తున్న బీజేపీ అధినేత పై వస్తున్న ఆరోపణలపై ఎందుకు ప్రశ్నించటంలేదని విమర్శించారు. రాహుల్ గాంధీ పార్లమెంట్ సమావేశంలో ఆడిగిన ప్రశ్నలకు ఎందుకు సమాధానం చెప్పకుండా దాటవేశారని ఎద్దేవా చేశారు. నూటికి 90 శాతం వాస్తవాలను పత్రికలు ప్రచురిస్తాయని తెలిపారు. అదేవిధంగా దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఉన్న పత్రికలు ఇప్పటికైన 6వో...

## రోడ్డు భద్రత ప్రతి పౌరుడి బాధ్యత

వాహనదారులు అన్ని పత్రాలు కలిగి ఉండాలి  
ప్రధాన కూడలిలో సిసి టివి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలి  
పోలీస్ నెలవారి సమీక్ష సమావేశంలో ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్



సూర్యాపేట ఫిబ్రవరి 15 మనం ప్రతినిధి: రోడ్డు భద్రత ప్రతి పౌరుని బాధ్యత అని జిల్లా ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా పోలీస్

కార్యాలయంలో ఆ శాఖ అధికారులతో నెలవారి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... ప్రజలతో మమేకమై భాగస్వామ్యం చేసి జనంతో స్నేహపూర్వక పోలీసింగ్ చేయాలని అధికారులు పరస్పరం సమన్వయంతో కలిసి విధులను నిర్వహించుకోవాలన్నారు. గ్రామలు, కానీలలో వ్యాపార సముదాయాల సమీపంలో సిసి టివి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి వాటి ఉపయోగం, అవశ్యకతను వివరించాలని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇంటలిజెన్స్ బాగా సేకరించాలని, ఏమైన అవాంఛనీయ సంఘటనలు అక్రమ వ్యాపారం అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరుగకుండా పటిష్టమైన చర్యలను చేపట్టాలని, వాహనాల తనిఖీలలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ప్రతిరోజు జిల్లా అంతటా వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహిస్తూ, ప్రమాదాల నివారణకు ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం చేయాలని 6వో...

## పారదర్శకంగా దేహదారుడ్య పరీక్షలు

- జిల్లా యస్.పి అపూర్వరావు

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్) : జిల్లా కేంద్రంలోని మేకల అభినవ్ స్టేడియం లో పోలీస్ కానిస్టేబుల్/యస్.పి దేహదారుడ్య పరీక్షలను జిల్లా యస్.పి కె. అపూర్వ రావు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక అధికారి డాక్టర్ పి. శబరీష్ వర్గవేక్షణలో బుధవారం సాంకేతిక పరిజ్ఞానం తో పారదర్శకంగా అభ్యర్థులకు దేహదారుడ్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. 600 మంది అభ్యర్థులకు 468 అభ్యర్థులు హాజరు అయినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. వీరిలో 106 మంది అభ్యర్థులు (ఫిజికల్ టెస్టు) దేహదారుడ్య పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించారని అన్నారు. 132 మంది అభ్యర్థులు గౌరాజలైనారని అన్నారు. గ్రాండ్లో అభ్యర్థులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూస్తూ, అత్యవసర సమయంలో అంబులెన్స్, మెడికల్ బ్యుందం, మున్సిపాలిటీ మొబైల్ టాయిలెట్ వెహికీల్స్ను, అభ్యర్థులకు మంచినీటి తడితర సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు.



### ఘనంగా మాజీ పార్లమెంటు సభ్యుడు ధర్మభిక్షం జయంతి వేడుకలు

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యుడు కామ్రేడ్ బొమ్మగాని ధర్మభిక్షం 101వ జయంతి వేడుకలు బుధవారం కల్లు గీత



కార్మిక సంఘం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి, గాడ కులస్థల కోసం ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం మండల అధ్యక్షుడు చెరుకు బాల్ రాజు గౌడ్, గౌరవ అధ్యక్షుడు కొంతం లింగయ్య గౌడ్, జిల్లా కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎర్రలి బిక్షపతి గౌడ్, పంజాల సత్యనారాయణ గౌడ్, క్రిష్ణ గౌడ్, పంజాల గణేష్ గౌడ్, దుర్గయ్య గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ పంజాల వెంకటేశ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నారగోని మహేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీ లింగబస్వేశ్వరడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన బొక్క జైపాల్ రెడ్డి

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్): మండలంలోని పడమటి సోమారం గ్రామంలో గల శ్రీ లింగబస్వేశ్వర ఆలయాన్ని బుధవారం రైతు బంధు సమితి మండల కోఆర్డినేటర్ బొక్క జైపాల్ రెడ్డి



సందర్శించి, స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్రహ్మాత్మవాలను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం ఆలయ చైర్మన్ వాకిటి బస్వారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జైపాల్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తలబోయిన గణేష్ యాదవ్, ఆలయ మాజీ చైర్మన్ ఆల్వ వీరారెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ దాసరి చంద్రకళ బస్వయ్య, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు మంచాల రవికుమార్, ధర్మకర్తలు బద్దం అంజయ్య, గండు చంద్రయ్య వార్డు సభ్యులు కుంభం సుభాష్ గౌడ్, జమ్మి గారి మధు, నాయకులు కొలను దేవేందర్ రెడ్డి, కుంభం భాస్కర్ గౌడ్, జక్కి నాగేష్, నోముల రాంరెడ్డి, మునుకుంటల సత్యనారాయణ గౌడ్, ఆల్వ లింగారెడ్డి, మాజీ ధర్మకర్తలు వాకిటి యాదిరెడ్డి, సందిగారి కృష్ణ, మంచాల నరహరి, బాలరాజు, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బ్రహ్మాత్మవాల ఆహ్వాన పత్రిక అందజేత

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్): మండలం లోని రహిం ఖాన్ గూడ గ్రామంలో గల శ్రీ పద్మావతి అలివేలు మంగ సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ బ్రహ్మాత్మవాల ఈ నెల 21 నుంచి



ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఆలయ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో రైతు బంధు సమితి మండల కోఆర్డినేటర్ బొక్క జైపాల్ రెడ్డికి ప్రత్యేక ఆహ్వాన పత్రికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు, స్థానిక సర్పంచ్ మంచాల రవికుమార్, ఆలయ చైర్మన్ దండేబోయిన స్వామి యాదవ్, నాయకులు కొలను దేవేందర్ రెడ్డి, నోముల రామ్ రెడ్డి, మునుకుంటల సత్యనారాయణ గౌడ్, జక్కి నగేష్, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పంజాల బాలరాజు గౌడ్, మంచాల నరహరి, పంజాల విజయ్ కుమార్ గౌడ్, అల్వల దుర్గయ్య గౌడ్, మంచాల వెంకటస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థులకు అల్పాహారం

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్): పడవ తరగతి విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అల్పాహార కార్యక్రమాన్ని బుధవారం కొండమడుగు గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో సర్పంచ్ కడెం లతారాజేష్ బాబు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిడికి లోనవకుండా పరీక్షలకు సిద్ధమవ్వాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ రాజ మల్లేష్, ఉపాధ్యాయులు చందా రమేష్, శ్రీధర్, బాలరాజు, ప్రణీత, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## తెలంగాణలో వచ్చేది బీజేపీ ప్రభుత్వమే

- బీజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు గూడూరు నారాయణ రెడ్డి - ప్రజాగోస, బీజేపీ భరోసా కార్యక్రమాలపై పార్టీ శ్రేణులతో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్): రానున్న ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బీజేపీ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు గూడూరు నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగట్టేందుకు పార్టీ అధ్యక్షులలో చేపట్టే ప్రజా గోస, బీజేపీ భరోసా శక్తి కేంద్ర స్ట్రీట్ కార్నర్ సమావేశం బీబీనగర్ మండలం గూడూరు గ్రామంలో బుధవారం నిర్వహించారు. గూడూరు శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జ్ బోయపల్లి గోపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించిన ఈ సమావేశానికి పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు గూడూరు నారాయణరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల పథకం, దళిత బంధు పథకాలు అమలు చేయకుండా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలం అయ్యిందని, అలాగే నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తానన్న ప్రభుత్వం ఇంతవరకు ఇవ్వలేదన్నారు. రైతు బంధు పథకం పేరుతో రైతులకు వచ్చే సబ్సిడీ పథకాలను తీసేసి ప్రజలను మోసం చేస్తుందని, అరకొర ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు వేస్తూ నిరుద్యోగులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేస్తుందని, రాష్ట్రంలో బస్ చార్జీలు, నిత్యావసర సరుకుల ధరలు పెంచి సామాన్యులను నిరుపేదలుగా మారుస్తూ రాక్షస పాలన కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు. విద్య, వైద్య రంగాల్లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేసిందేమీ లేదని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైనప్పుడు మిగులు బడ్జెట్ తో ఉన్న తెలంగాణ, ఇప్పుడు అప్పుల తెలంగాణగా మార్చి ప్రజలను మోసం చేస్తుందని, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు వల్ల కాంట్రాక్టర్లకు కేసీఆర్



న్యాయం చేశాడే తప్ప ప్రజలకు న్యాయం జరగలేదని గుర్తు చేశారు. ఇక భువనగిరి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఎమ్మెల్యే పైళ్ళు శేఖర్ రెడ్డి చేసిందేమీ లేదని ఎద్దేవా చేశారు. బస్సాపూర్ ప్రాజెక్టులో భూములు, ఇండ్లు కోల్పోయిన బాధితులకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో పార్టీ అధికారంలోకి రావాలంటే ఇప్పటినుండే ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సురకంటి జంగారెడ్డి, భువనగిరి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చిక్క కృష్ణ, గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముప్పె సత్యనారాయణ రెడ్డి, నక్కిర్తి మురళి, బండిరాల అశోక్, పాట్లొళ్ళ శ్యామ్ గౌడ్, గడ్డం జంగారెడ్డి, తరుణ్ రెడ్డి, ధర్మ బస్వారెడ్డి, ముప్పె సుధాకర్ రెడ్డి, యాదిరెడ్డి, మట్ట గణేష్, నరూరి బిక్షపతి, బాబు, బోయపల్లి దర్శిందర్ రెడ్డి, యాదిరెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, సంజీవ రెడ్డి, మల్లేష్, యాదమ్మ, వెంకటమ్మ, రాజమణి, వెంకటమ్మ, అండాలు పాల్గొన్నారు.

## భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాటు

- మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ రమణాచారి

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్) : మహాశివరాత్రి పండగను పురస్కరించుకొని నల్లగొండ పట్టణంలోని పానగల్ లో ఛాయా, పచ్చల సోమేశ్వరాలయం దేవాలయాల వద్ద పగడ్డందీ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ప్రజలకు, భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ కేవీ రమణాచారి అన్నారు. మహాశివరాత్రి పండగ ఉన్నందున మున్సిపల్ సిబ్బందితో కలిసి అక్కడ చేపట్టిన పనులను బుధవారం పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పానగల్ సెంటర్ నుండి ఛాయా, పచ్చల సోమేశ్వరాలయం వరకు వీధిలైట్లను ఏర్పాటు చేయాలని, వాటితోపాటు పానగల్ కట్టపైన వీధిలైట్లను ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా విధిగా సూచిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. పానగల్ సెంటర్ నుండి దేవాలయాల వరకు ఉన్న నాలుగు పార్కింగ్ ప్రాంతాలను శుభ్రం చేస్తూ అక్కడ కూడా వీధిలైట్లలో ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. తాత్కాలిక మరుగుదొడ్లను ఏర్పాటు చేయాలని బస్ టాయిలెట్ తో పాటు అదనంగా మరో రెండు మొబైల్



టాయిలెట్లను ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. కోనేరు, దేవాలయాల లోపల కార్పెట్లు, టెంట్లు, త్రాగునీరు ఏర్పాటు చేయాలని 50 మంది సిబ్బందితో ఎప్పటికప్పుడు దేవాలయాల ప్రాంతాలు పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ సిబ్బందికి సూచించారు. బారికేట్ల ఏర్పాటు విషయం ల పార్కింగ్ సంబంధిత విషయాలపై దేవాలయ చైర్మన్ జి అనంతరెడ్డి తో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఈ లు వెంకన్న, నరసింహారెడ్డి, ఏకల డిలీష్, ప్రవీణ్, ఎంపీటీ నాగిరెడ్డి, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు మూర్తుజు, శంకర్, హరితహారం, సానిటరీ, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన సర్పంచ్

మాడుగులపల్లి, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రెండో విడత కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని గోపాలపురం గ్రామంలో స్థానిక సర్పంచ్ మణిమూయాదయ్య, ఎంపీటీ సలహాదారుడు పోకల రాజు, ఎంపీటీవో దండ జితేందర్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ రెండో విడత కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని ప్రతి ఒక్కరు వినియోగం చేసుకోవాలని స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు సమన్వయం చేసుకొని కంటి వెలుగు శిబిరానికి వచ్చే ప్రజలకు అవసరమైన కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి అందులు కంటి అడ్డాలు అందజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ సలహాదారుడు పోకల రాజు, ఎంపీటీవో దండ జితేందర్ రెడ్డి, డాక్టర్ రజిత, సూపర్వైజర్ సోమయ్య, ఎంఎల్ హెచ్చి జోసెఫ్, ఏఎన్ ఏమ్మ నాగలక్ష్మి, రోజా, ఆశ వర్మార్లు మల్లేశ్వరి, సైదమ్మ, మంజుల, మంగమ్మ, మహేశ్వరి, లక్ష్మి, గోవిందమ్మ, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



## అంగన్వాడీ సెంటర్ ప్రారంభించిన

ఎంపీటీ అనుముల పాండమ్మ త్రిపురారం, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్) : త్రిపురారం మండలం ఇందిరమ్మ కాలనీ 2 అంగన్వాడీ సెంటర్ ఓపెన్ చేస్తున్న ఎంపీటీ అనుముల పాండమ్మ మేడం, జడ్పీటీసీ భారతి మేడం, ఎంపీటీ గౌరవ సలహాదారులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి సార్, త్రిపురారం హెడ్ క్వార్టర్ సర్పంచ్ అనుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి సార్, అంగన్వాడీ సూపర్ వైసర్ ఫరీదా మేడం, అంగన్వాడీ టీచర్స్ వివిధ మహిళలు పాల్గొన్నారు.

### రజకులకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు : ఎంఎల్ఎ కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి

నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్) : కేసీఆర్ సారధ్యంలో రజకుల అభివృద్ధి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కిందని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రూ 57 లక్షలతో బీసీ సంక్షేమ శాఖ, రజక ఫెడరేషన్ సమన్వయంతో పట్టణంలోని 28వ వార్డులో బెంగళూరు తరహా ఆధునిక దోబీ ఘాట్ అదనపు కలెక్టర్ ఖామ్మా గుప్తా, మున్సిపల్ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి మున్సిపల్ కమిషనర్ రమణ చారిలతో కలిసి ప్రారంభించారు.



రజకులు మురికి కాలవలో బట్టలు ఉతికి అనారోగ్యానికి గురి కాకుండా, హార్దికంగా బలోపేతానికై ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బెంగళూరు తరహా ఆధునిక దోబీఘాట్ నిర్మాణం 100% సబ్సిడీతో నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. లక్ష మందికి పైగా నెలకు 250 ఉచిత విద్యుత్ యూనిట్లు అభిసందనియమని పేర్కొన్నారు. ఈ ధోషి గట్టును రజక సోదరులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఎంబీసీ జాతీయ కన్వీనర్ కొండూరు సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణలో రజకులకు నాయి బ్రాహ్మణులకు

ఉచిత విద్యుత్ అందించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కే దక్కింది అన్నారు. కేంద్రంలో బిజెపి బీసీ వ్యతిరేకత విధానం పాలన సాగిస్తుందని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ అబ్దుగోని రమేష్ గౌడ్, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల జిల్లా అధికారి, పుష్పలత, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చక్రవర్తి రామరాజు, నాయకులు కంది సూర్యనారాయణ, కొన్నిలర్లు ఎడ్ల శీను, కొమ్ము నాగలక్ష్మి, వట్టిపల్లి శ్రీనివాస్, ఖయ్యూం బేగ్, ఊట్కూరు వెంకటరెడ్డి, రజక సంఘం నాయకులు చిలక రాజు చెన్నయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### లాటరీ పద్ధతిలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు కేటాయింపు..

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్) : డబుల్ బెడ్ రూమ్ పద్ధతిలో భాగంగా మండల కేంద్రంలో నిర్మించిన 11 ఇండ్లకు ధరభాస్సు చేసుకున్న లబ్ధిదారులకు తహసీల్దార్ ఆఫీస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో లాటరీ పద్ధతిలో బుధవారం కేటాయింపారు. ఇందులో ఎస్సీ కోటాలో నలుగురికి కేటాయించగా దండు బురాన్, ముక్కెర్ల అంజమ్మ, మూల యాదిలక్ష్మి, కావలి అరుణకు అవకాశం దక్కగా ఎస్సీ కోటాలో ఇద్దరు కుంభం పోవమ్మ, అంగడి ఎల్లమ్మ, మైనార్టీ కోటా ఒక్కరిలో సలీమా సుల్తానా, జనరల్ కోటా నలుగురిలో కూయ రాజెందర్, కొకసి శోభ, పలుసం అరుణ, సుచి స్మితాకర్ ల పేర్లు ఖరారయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ గోలి ప్రణీతాపింగల్ రెడ్డి, సర్పంచ్ మల్లగారి భాగ్యలక్ష్మి శ్రీనివాస్, మండల ప్రత్యేకాధికారి అన్నపూర్ణ, ఎంపీటీసీలు గోలి నరేందర్ రెడ్డి, టంటం భార్గవ్, ఉపసర్పంచ్ దస్తగిరి, వార్డు సభ్యులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



**రోడ్డుపై బైరాయింబిన మహిళలు..**  
డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు 11 ఉండగా 157 మంది ధరభాస్సు చేసుకున్నారు. దీంతో ధరభాస్సు చేసుకున్న తమకు దక్కలేదన్న ఆవేదనతో మనస్తాపానికి గురైన మహిళలు అర్బులైన పేదవారందరికీ ఇండ్లను కేటాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్



చేస్తూ వరంగల్ - హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై బైరాయింబి తమ నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

### ఘనంగా ధర్మభిక్షం జయంతి వేడుకలు

భూదాన్ పోచంపల్లి, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): మున్సిపల్ కేంద్రంలోని నేతాజీ చారస్తా వద్ద గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ధర్మభిక్షం 101వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కోయ్యడ నర్సిపూగౌడ్, గునిగంటి మల్లేష్ గౌడ్, కండె యాదయ్యగౌడ్, దుర్గదాస్, బోడిగే లింగంగౌడ్, తండ రమేష్ గౌడ్, గునిగంటి రమేష్ గౌడ్, కట్కూరి పాండు, తండ రమేష్ గౌడ్, గునిగంటి వెంకటేశ్ గౌడ్, ముప్పిడి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మైసగోని వెంకటేశ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పై బహిరంగ చర్చకు ఎమ్మెల్యే సిద్ధమా

.. బిఎస్పి నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ప్రియదర్శిని మేడి

నకిరేకల్, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో కొంతమంది అధికార పార్టీ ప్రజాప్రతినిధుల అవినీతికి మున్సిపాలిటీలో జరిగిన సంఘటన నిదర్శనం అని బిఎస్పి నియోజకవర్గ వెంచర్ల కోసం మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మల రూపాయలు వసూలు చేసినట్లు వస్తున్న వార్తలపై స్పందిస్తూ నకిరేకల్ మున్సిపల్ కేంద్రంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, ఎమ్మెల్యే చేసిన అభివృద్ధి శూన్యం అన్నారు. ఇక్కడి స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యే దారిలోనే నడుస్తున్నారన్నారు. అవినీతిపై ప్రశ్నించిన కొన్నిలర్లను బుజ్జగించేందుకు టూల్స్ తీసుకెళ్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేస్తున్నారన్నారు. మున్సిపల్ కార్మికులు మూడు నెలల నుంచి కనీసం జీతాలు లేక ఇబ్బంది పడుతుంటే పట్టించుకునే వారే లేరన్నారు. ప్రజల కోసం పనిచేయాల్సిన ప్రజాప్రతినిధులు పూర్తిగా పక్కదారి పట్టారన్నారు. తల్లి చేలో మేస్సే దూడ కంచమేస్తుంది అన్నట్లుంది ఇక్కడి పరిస్థితి అభివృద్ధి కోసం పార్టీ మారానని చెప్పుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే నిజంగా ఈ విషయంపై బహిరంగ విచారణ చేయించాలి. అసలు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కోసం తీసుకువచ్చిన



నిధులు దేనిమీద ఎంత ఖర్చు చేశారో చెప్పాలన్నారు. డ్రైనేజీలు, సిని రోడ్లు శంకుస్థాపనలతో సరిపెట్టడం అభివృద్ధి అన్నారు. చిరుమర్రి ఎమ్మెల్యే గా గెలిచినప్పటి నుండి నకిరేకల్ లో చేసిన అభివృద్ధి ఏంటో శ్వేత పత్రం విడుదల చేస్తుందన్నారు. నకిరేకల్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు ఎక్కడున్నారో ప్రజలకు చెప్పాలన్నారు. గద్దపాట రమేష్, రామన్నపేట మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నకిరేకంటి నర్సింహ, మల్లేష్, వినయ్, చింటూ, మహేష్, సురేష్ తదితరులు షాగన్నారు.

### కళ్యాణం.. కమనీయం

- స్వామి వారికి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సొంత ఖర్చులతో రూ. 3 లక్షల విలువైన బంగారు ఆభరణాలు బహుకరణ

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని పడమటి సోమారం గ్రామంలోని శ్రీ లింగబస్వేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం రాత్రి నిర్వహించిన స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, స్వామి వారికి తన సొంత ఖర్చులతో చేయించిన రూ. 3 లక్షల విలువైన బంగారు ఆభరణాలు స్వామి, అమ్మవారి విగ్రహాలకు తన చేతుల మీదుగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ వాకిటి



బస్వారెడ్డి, స్థానిక సర్పంచ్ తలబోయిన గజేష్ యాదవ్ లు ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం నిర్వహించిన పల్లకి సేవలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని స్వామి పల్లకిని మోస్తు ఆలయ ప్రాంగణంలో కలియతిరిగారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ భూపాల్రెడ్డి, ఆలయ ఈవో నరేందర్ రెడ్డి, ధర్మకర్తలు, తదితర నాయకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



### సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని భూస్థాపితం చేయాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ వెంకటేశ్వరనగర్(మాల్) నుంచి జోడో యాత్ర ప్రారంభం జోరందున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణుల ఉత్సాహం

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): రానున్న ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని భూస్థాపితం చేయాలని.. దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. టీపీసీసీ రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు



చింతపల్లి మండలం వెంకటేశ్వర నగర్(మాల్) నుంచి బుధవారం హత్-సే-హత్ జోడో పాద యాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ లింగేశ్వర, గొడుకొండ గ్రామంలోని శ్రీవేణుగోపాల స్వామివారి దేవాలయంలో టీపీసీసీ సభ్యులు కేతావత్ బిల్యానాయక్, కిషన్ నాయక్ తో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్, గొడకొండ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖాధ్యక్షుడు ఖలీల్ నెత్తుత్వంలో పాద యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ మేరకు వీ.టి. నగర్ నుంచి పాద యాత్ర ప్రారంభించి గొడుకొండ పోలవల్లిరాంనగర్, బోటీపిడి పాలెం తండా మధనాపురం గ్రామం వరకు పార్టీ నాయకులతో కలిసి జోరుగా పాద యాత్రచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల నాగభూషణ్, మాజీ అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల గోవర్ధన్, మాజీ ఎంపీపీ రవినాయక్, మాజీ జడ్పీటీసీ హరిలాల్ నాయక్, కాసారపు శ్రీనివాస్, అంగిరేకుల జగదీష్, ఎండి.రషీద్ మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు మునుకుంటున్న శేఖర్ గౌడ్, ఎండి.పాప, మాజీ సర్పంచ్ కొప్పుల జంగయ్య గౌడ్, కడారి జంగయ్య, ముడిగ మల్లేష్ యాదవ్, వార్డు సభ్యులు రఫీయా, బాణాల దయాకర్, బాదేపల్లి శ్రీకాంత్ గౌడ్, పాలకూర్ల రాజు గౌడ్, యాల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పడకంటి శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అనుమానపడ స్థితిలో యువకుడు మృతి

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): అనుమానపడ స్థితిలో యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలో చోటు చేటుచేసుకోంది. చింతపల్లి ఎస్సై రమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం...దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన శ్రీను(22) ఫ్లంబర్ పని చేస్తూ జీవితం కొనసాగిస్తున్నారు. ఈ నెల 5 న తన ఇంట్లో నుంచి పని కోసం బయలుదేరి 10 రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ ఇంటికి చేరలేదు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళన చెందారు. మృతుని మిత్రుడు అనెపాక ఏను అనే వ్యక్తి మృతుని సోదరుడైన రమేష్ కు బుధవారం ఫోన్ చేసి చింతపల్లి మండలం గొడుకొండ రిజర్వాయిర్ సమీపంలో మృతుని పరిశీలించగా శ్రీనుగా నిరూపించి సమాచారం అందించారు. వెంటనే రమేష్ ఘటనస్థలానికి చేరుకోని చింతపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. సోదరుడు రమేష్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకోని దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.



### వైభవంగా శ్రీవెంకటేశ్వరస్వామి కళ్యాణమహోత్సవం

హజారినగర్, ఫిబ్రవరి 15, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని వేపలనిగారం గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవ వాల సందర్భంగా బుధవారం ఉత్సవ మూర్తుల కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. వేద పండితుల ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవ మూర్తులను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి సుప్రభాతసేవ, పుణ్యహారవనం, నిత్య హోమం, పవళింపు సేవ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అమాత్యులను అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అన్నెం శిరిషాకొండారెడ్డి, జడ్పీటీసీ కొప్పుల సైదిరెడ్డి, ఎంపీటీసీ ముడెం గోపిరెడ్డి, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ పూరె రాధాకృష్ణారావు, పెద్దూరు శంకర్, జోజిరెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దొంతగాని శ్రీనివాస్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కడియం వెంకటరెడ్డి, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రూ. 8లక్షలతో సీసీరోడ్డు పనులను శంకుస్థాపన

పాలకీడు, ఫిబ్రవరి 15, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని దేవ్లాతండాలో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ నుండి మంజూరైన రూ. 8లక్షల రూపాయలతో సీసీరోడ్డు పనులకు బుధవారం ఎంపీపీ భూక్య గోపాల నాయక్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... నల్గొండ ఎంపీ ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సహకారంతో మండలంలో పలు తండాల్లో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్, ఎంపీ ఫండ్ ద్వారా సీసీ రోడ్డు వేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవ్లాతండా, బెట్లతండా సర్పంచ్ లు మాలోత్ సుమన్ నాయక్, మాలోత్ మోతీలాల్ నాయక్, పీవీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ బాబునాయక్, ఉపసర్పంచ్ బానోత్ మైదా, నర్సింహారావు, కోట్యనాయక్, భాస్కర్, శంకర్, నర్సింహ, బాలు, రవిలు పాల్గొన్నారు.



### స్నేహితుడి కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం

హజారినగర్, ఫిబ్రవరి 15, మనం న్యూస్: 1998-99 విద్యసంవత్సరంలో తమతో పాటు 10వ తరగతి చదువుకున్న గరిడేపల్లి మండలం రాయనిగూడెం గ్రామానికి చెందిన గుండు శివ ఇటీవల మృతి చెందగా ఆ బాల్యకు చెందిన స్నేహితులు బుధవారం బాధిత కుటుంబానికి రూ. 78వేల ఆర్థికసహాయాన్ని చైతన్య పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మేరెడ్డి యల్లారెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. శివ కుటుంబానికి మిత్రులు సహాయం చేయడం పట్ల కుటుంబసభ్యులు, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

## 22న జరిగే సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలను జయప్రదం చేయాలి

### - ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి : సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాల కన్వీనర్ గా చంద్రమాళి

హజారినగర్, ఫిబ్రవరి 15, మనం న్యూస్: ఈ నెల 22న జరిగే గిరిజనుల ఆరాధ్యదైవం శ్రీశ్రీశ్రీ సంత సేవాలాల్ 284వ జయంతి వేడుకలను జయప్రదం చేయాలని ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో గిరిజన నియోజకవర్గ ముఖ్యనాయకులతో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రభుత్వం గిరిజన సంక్షేమానికి ఎంతో కృషి చేస్తుందని నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నిర్వహించిన గిరిజన భవనం ఈ నెల 22న గిరిజన శాఖ మాత్యులు సత్యవతి రాజోద్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభం కానున్నదని తెలిపారు. గిరిజన భవనంలో నిర్వహించనున్న సంత సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాల కన్వీనర్ గా పట్టణానికి చెందిన భూక్య చంద్రమాళిని నియమిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరంపల్లి ఎంపీపీ ముదావత్ పార్వతి కొండా నాయక్, జెడ్పీటీసీ బానోత్ జగన్ నాయక్, సేవాలాల్ ఉత్సవాల



కన్వీనర్ భూక్య చంద్రమాళి, గిరిజన సంఘం నాయకులు నగేష్ రాజోద్, వెంకటేశ్వర్లు నాయక్, నవీన్ నాయక్, రవీందర్ నాయక్, తులసిరానాయక్, నాగునాయక్, వీటీనాయక్, సైదా, శోభన్, పాండు, అశోక్, రామారావు నాయక్ లు పాల్గొన్నారు.

## డెక్కన్ సిమెంట్స్ ఆధ్వర్యంలో వైద్యశిబిరం

పాలకీడు, ఫిబ్రవరి 15, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని భవానిపురం గ్రామంలో డెక్కన్ సిమెంట్స్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బాలాజీ హాస్పిటల్ మిర్జాలగూడ వారి చే నిర్వహించిన ఉచిత వైద్యశిబిరంకు విశేష స్పందన లభించింది. సిమెంట్ పరిశ్రమ పరిధిలోని రావిపహడ్, మహంకాళిగూడెం, కర్తావతండా, జాన్ పహడ్, శూన్యపహడ్, కొత్తతండాలు నుండి సుమారు 350 మంది ఈ శిబిరంలో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించుకున్నారు. డెక్కన్ సిమెంట్ పరిశ్రమ ద్వారా ఆయా గ్రామాల నుండి ప్రజలను ఉచితంగా శిబిరంకు తీసుకొచ్చారు. ఈ శిబిరాన్ని సంస్థ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్. శ్రీనివాస్ రాజు ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ... ప్రతిఒక్కరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ప్రజల ఆరోగ్యమే లక్ష్యంగా డెక్కన్ సిమెంట్స్ ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా వైద్యశిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిశ్రమ యాజమాన్యం నాగమల్లేశ్వర్ రావు, సూర్యనారాయణ, ఎం.డి. మస్తాన్,



పీఎస్ రావు, జగన్, నర్సింహారెడ్డి, రమణ, ప్రవీన్, సీవిఎల్ శ్రీరాజ్, రమేష్, డా. సునీత, శ్రీనివాస్, శేఖరరెడ్డి, గోపినాథ్, సంతోష్, అక్షిత, రోహిత ప్రకాష్, చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తడి, పొడిచెత్తపై అవగాహన

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): స్వచ్ఛ యాదాద్రిలో భాగంగా స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో మెరుగైన ర్యాంక్ సాధించుటకు, చెత్త రహిత పట్టణంగా యాదగిరిగుట్టను మార్చుటకు బ్యాంక్ ఆఫ్ అమెరికా వారి స్పాన్సర్ షిప్ తో బుధవారం పురపాలక కార్యాలయంలో తడి, పొడిచెత్తపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వపిచ్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునితా మహేందర్ రెడ్డి హాజరై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించుటకు బెల్టాన్ మరియు మస్కట్ రిలీజ్ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజల భాగస్వామ్యంతో స్వచ్ఛ యాదాద్రి సాధ్యం అవుతుందని, చెత్తను అందరు వేరువేరుగా చేసి బండికి ఇవ్వాలని, యాదాద్రికి వచ్చే భక్తులకు ఒక ఆదర్శ యాదగిరిగుట్టను చూపెట్టాలని



తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధ హేమేందర్ గాడ్, కమిషనర్ శ్రవణ్ కుమార్, మేనేజర్ నరేష్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ లు అరుణ రాజేష్, భరత్ గాడ్, సీసా విజయలక్ష్మి, బాలోతు సరోజ, బబ్బూరి మనోనిక, కోఆర్డినేటర్లు పేరబోయిన పెంటయ్య, నయదీబాబా, గొర్ల పద్మ, బ్యాంక్ ఆఫ్ అమెరికా నుండి రవీందా, భూషణం, మురళీ, వసీం, అన్నమయ్య, స్థానిక ఆర్టీలు, పాల్గొన్నారు.

## బుద్ధవనం సందర్శించిన మహిళా కళాశాల హిస్టరీ విద్యార్థులు

నాగార్జునసాగర్, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): నాగార్జునసాగర్ లోని బుద్ధవనాన్ని బుధవారం హైద్రాబాద్ కు చెందిన రాజ్ బహదూర్ వెంకట్రామరెడ్డి మహిళా కళాశాల హిస్టరీ విభాగానికి చెందిన విద్యార్థులు, ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ హేమ సుబ్రమణ్యం ఆధ్వర్యంలో సందర్శించారు. బుద్ధవనం చేరుకున్న వీరికి బుద్ధవనం డిజైన్ ఇంచార్జి శ్యాంసుందర్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. వీరు బుద్ధుని పాదాల వద్ద పుష్పాంజలి ఘటించిన అనంతరం బుద్ధ చరితవనం, జాతకవనం, స్థూపవనం, ధాన్యవనం సందర్శించిన తర్వాత మహాస్థూపంలోని సమావేశ మందిరంలో కొద్దిచేపు ధాన్యం చేశారు. కమిటీ సభ్యులు శ్యాంసుందర్ రావు, స్థానిక టూరిజం గైడ్ సత్యనారాయణ బుద్ధవనం విశేషాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా హేమ సుబ్రమణ్యం మాట్లాడుతూ ఇంత అద్భుతంగా బుద్ధవనంను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించిన తెలంగాణ టూరిజాన్ని, బుద్ధవనం ప్రత్యేక అధికారి మల్లేపల్లి లక్ష్మయ్యకు అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం వీరు నాగార్జునకొండ మ్యూజియంను సందర్శించారు. వీరితో పాటు కళాశాల ఫ్యాకల్టీ అనూప తదితరుల ఉన్నారు.



# ధర్మ బిక్షం ఆశయ సాధనకై సంఘటితంగా పోరాటం చేద్దాం

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): యాదగిరిగుట్ట పట్టణ కేంద్రంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు, నల్లగొండ మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు కామ్రేడ్ జోమ్మూని ధర్మబిక్షంగాడ్ 101వ జయంతి సందర్భంగా కల్లుగీత కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కల్లుగీత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు, యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధ హేమేందర్ గాడ్ మాట్లాడుతూ ధర్మబిక్షం పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం ఎంతో కృషిచేశారని, వారి అడుగుజాడల్లో ప్రతిఒక్కరు నడవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కల్లుగీత కార్మిక సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కీసరి బాల్ రాజ్ గాడ్, మండల కమిటీ నాయకులు గుండ్లపల్లి లింగంగాడ్, ఆరి లక్ష్మయ్య గాడ్, గడ్డం



చంద్రగాడ్, గుండ్లపల్లి శ్రీరామ్ గాడ్, మల్లేశం, శాగంటి శ్రీరాములు గాడ్, బబ్బూరి వెంకటేశంగాడ్, గడ్డమిది రాజులు గాడ్, గాడసంఘం డైరెక్టర్ పచ్చిమట్ల నరేష్ గాడ్, బుడిగ సత్యయ్య గాడ్, బాలయ్య గాడ్, సత్యంగాడ్, శ్రీకాంత్, ప్రసాద్, జిల్లా, పట్టణ, మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# దున్నేవాడిదే భూమి నినాదంతో ఉద్యమాలు

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 15 మనం న్యూస్: దున్నేవాడిదే భూమి, గీసేవాడిదే చెట్టు అనే నినాదంతో ఉద్యమాలు చేసిన వ్యక్తి కామ్రేడ్ ధర్మబిక్షం అని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. బుధవారం ధర్మబిక్షం 101 జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలోని ఎస్సీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నందు గల ధర్మబిక్షం విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో నిజాం నవాబులకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన ఘనత ఆయనదని తెలిపారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలో శాసన సభ్యుడిగా, నల్లగొండ ఎంపీగా ఎన్నికై ప్రజా సేవ చేశారని అన్నారు. ఆయన స్ఫూర్తితో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై



పోరాడతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు అనంతల మల్లేశ్వరి, దంతాల రాంబాబు, వెంకటేశ్వర్లు, శంకర్, అంతయ్య, అశోక్, ప్రభాకర్, మురళి, పాషా, వెంకన్న, హరికృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అధికారం చేపట్టేది హస్తం పార్టీనే

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 15 మనం న్యూస్: 2023 సంవత్సరంలో జరిగే ఎన్నికల్లో అధికారం చేపట్టేది హస్తం పార్టీనేనని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సంకెన పల్లి సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మండలం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ..... పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న పాదయాత్రకు ప్రజల నుండి అపూర్వ స్పందన వస్తుందని, కచ్చితంగా రాష్ట్రంలో 80 నుండి 100 సీట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకుని ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. రైతులు, నిరుద్యోగులు బడుగు బలహీనవర్గాల ప్రజలు పాదయాత్రో రేవంత్ కు బ్రహ్మారథం పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. రైతులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఒకే టర్నోల్లో రూ. 2లక్షలను రుణమాఫీ చేస్తామని గృహిణిలకు రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్ ను అందజేస్తామని, ఎన్నో సంవత్సరాలుగా పరిష్కారం కాని పోడు భూముల సమస్యలను



పరిష్కరించి భూములు పంచుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ సట్టు మల్లేష్, ఎల్ బినగర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మల్ రెడ్డి, రాం రెడ్డి, దయాసాగర్, వాసిరెడ్డి రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా పారువేట

జూజిరెడ్డి గూడెం, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): జిల్లాలో ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన అర్చనపల్లిలోని శ్రీయోగానంద లక్ష్మీనర్సింహస్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పారువేట కార్యక్రమాన్ని దేవాలయం నుంచి మెయిన్ రోడ్డు వరకు స్వామి అమ్మవార్లను ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లారు. భక్తులు టెంకయాలు కొట్టి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అలాగే ఆదిలాబాద్ వారిచే గుస్సాబి నాట్యం నిర్వహించారు. వేలాదిగా భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ దావుల వీరప్రసాద్ యాదవ్, దేవాలయ చైర్మన్ చిల్లంపర్తి విద్యాసాగర్, సర్పంచ్ బైరబోయిన సునితరామలింగయ్య, ఎంపీటీసీ కనుకు పద్మశ్రీనివాస్, ఉపసర్పంచ్ పులివర్తి ప్రభాకర్, కడారి నరేష్, దేవస్థాన



**భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు**

డైరెక్టర్లు కోటమర్తి మల్లయ్య, పులివర్తి ప్రభు, కేవి, మెండే సురేష్, అర్చకులు విఖనసచార్యులు, రాంబాబు అయ్యంగార్, ఆనంద్ దీక్షితు, పవన్ కుమార్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ బీమా అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

వలిగొండ, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): మండల కేంద్రానికి చెందిన గొలుసుల సమ్మయ్య కొద్దిరోజుల క్రితం ప్రమాదవశాత్తు మూసీవాగులో పడి మరణించాడు. వారి కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వ బీమా ద్వారా సమ్మయ్య భార్య గొలుసుల అంజమ్మకు రెండు లక్షలరూపాయల చెక్కును భువనగిరి ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ శేఖర్ రెడ్డి బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తుమ్మల వెంకటరెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఐటీపాముల రవీందర్, పట్టణ అధ్యక్షులు ఎమ్మె లింగస్వామి, మాజీ సర్పంచ్ గుండు శేఖర్ రెడ్డి, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు గొలుసుల కనకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# చావా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వేద పాఠశాల విద్యార్థులకు వస్త్రాల అందజేత

భువనగిరి, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): భువనగిరి పట్టణంలోని ఆర్కే హాస్పిటల్ మరియు చావా ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆర్కే హాస్పిటల్ అధినేత డా.రాజేకుమార్ కుమారుడు చావా తారక్ నంద మూడవ పుట్టినరోజు సందర్భంగా యాదగిరిగుట్టలో గల వేద పాఠశాలలో 60మంది వేద పాఠశాల విద్యార్థులకు ధోతీలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్పిటల్ అధినేత డా.రాజేకుమార్, వారి సతీమణి డా.చావా అశ్లేష్, కుమార్తె చావ ఆకృతి, మరియు తారక్ నంద, హాస్పిటల్ సీబిబి తదితరులు ఉన్నారు. విద్యార్థులకు వస్త్రధారణ అనంతరం పుట్టినరోజు సందర్భంగా స్వీట్లు పంచిపెట్టారు.



# ప్రవేశ గడువు పెంపు

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 15 మనం న్యూస్: 6 నుండి 10వ తరగతి వరకు ఆదర్శ పాఠశాల 2023- 24 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రవేశ గడువును నేటి నుండి 22 వరకు పెంచినట్లు ఇమాంపేట మోడల్ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ బి శంకర్ నాయక్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పేద విద్యార్థులు ఈ సదాచరణాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. వివరాలకు [www.telanganams.cgg.gov.in](http://www.telanganams.cgg.gov.in) వెబ్ సైట్ లో, చరవాణి 9704232375, 7207626509 సంఖ్యలను సంప్రదించాలని కోరారు.

# మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థాన చైర్మన్ ఎన్నిక

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 15 మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని జలాల్ పూరం గ్రామంలోని శ్రీ మల్లికార్జున దేవస్థానం కమిటీ చైర్మన్ గా ఆదే గ్రామానికి చెందిన ముత్తినేని సత్యనారాయణ బుధవారం నియమితులు అయ్యారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులుగా వేముల దేవయ్య, చాగోని శ్రీను, కొమ్ము ఉపేందర్, ముద్దసాని అంజయ్యలు ఎంపిక అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన చైర్మన్ మాట్లాడుతూ... దేవాలయ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని తన ఎన్నికకు సహకరించిన సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



# ఘనంగా ఎంపిటిసీ సృజన పరమేష్ జన్మదిన వేడుకలు

తుంగతుర్తి ఫిబ్రవరి 15 మనం న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎంపిటిసీ 2 చెరుకు సృజన పరమేష్ జన్మదిన వేడుకలను బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు భారీ కేక్ ను కట్ చేసి శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థులకు బిఆర్ఎస్ నాయకులు మిఠాయిలు పంచి పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తాటికొండ సీతయ్య, డిసిసిబి డైరెక్టర్ గుడిపాటి సైదులు, గోపగాని రమేష్, వెంకన్న, సంతోష్, సాయికిరణ్, సాయిరాం, వెంకన్న, సైదులు, ప్రసాద్, మధు, మల్లేష్, జాంబవంత యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా సంత సేవాలాల్ జయంతి

**తిరుమలగిరి, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్):** తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని తెలంగాణ ఛార్జిస్ట్రాలో శ్రీసద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ 284 జయంతి వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎన్. రఘునందన్ రెడ్డి, కొమ్మినేని సతీష్ కుమార్, దూపటి రవి, యాకూబ్ నాయక్, సరోత్తం రెడ్డి, గిరిజన నాయకులు జుమ్మిలాల, బిచ్చనాయక్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తుంగతుర్తిలో.....**  
గిరిజన ఆరాధ్య దైవం సంతోష సేవాలాల్ మహారాజ్ 284వ జయంతి వేడుకలను తుంగతుర్తి మండల పరిధిలోని దేవునిగుట్ట తండలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంత సేవాలాల్ దేవాలయంలో తుంగతుర్తి మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాటికొండ సీతయ్య, డిసిసిబి డైరెక్టర్ గుడిపాటి సైదులు పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సంత సేవాలాల్ గిరిజనుల హక్కులు వారి జీవన ప్రమాణాలు పెంచడంలో కృషి చేశారని రాజుల కాలంలో గిరిజనులను నిర్బంధంగా హింస్తున్న తీరుకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన మహావీరుడని వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ వీరోజి, బాస్కర్, దేశ్యా, పూజారి బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మండలంలో తాగు నీటి సమస్య లేకుండా చూడాలి

**జాజి రెడ్డిగూడెం, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్):** వేసవిలో మండల ప్రజలకు తాగు నీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలని ఎంపీపీ మన్నె రేణుకలక్ష్మినర్సయ్యయ్యారాజ్ అన్నారు. బుధవారం అర్రవల్లిలోని మండల ప్రజా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. అధికారులు గ్రామ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజాసమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఈఈ శ్రీకాంత్, ఎంపీపీఎస్ ఉమేష్ చారి, ఎంపీఎస్ సందీప్ కుమార్, ఏఈఎస్ మహేష్, ఆశీక్, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు, మిషన్ భగీరథ లైన్మెన్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గుండెపోటుతో ఉపాధి కూలీ మృతి

**ఆత్మకూర్ (ఎస్), ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్):** మండల పరిధిలోని ఏపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఉపాధి కూలీ రావుల యల్లమ్మ (48) గుండె పోటుతో బుధవారం మృతి చెందారు. రోజు మాదిరిగానే ఉపాధిహామీ పనికి వెళ్లి ఆస్పత్రిలో గుర్తొంది. చికిత్స నిమిత్తం హాస్పిటల్ కు తీసుకెళ్లగా అప్పటికే మరణించినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. మృతురాలు యల్లమ్మకు ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. భర్త గత 10 ఏళ్ల క్రితం ఆనారోగ్యంతో మరణించాడు. ఆమె మృతదేహానికి ఏపీఎస్ ఈశ్వర్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ సానబోయిన రజితసుధాకర్, ఉపసర్పంచ్ ఆవిరే పద్మ, అప్పయ్య, వార్డు సభ్యులు కారంగుల లింగయ్య, ఎఫ్ఎ శోభ ఉన్నారు.



# అభివృద్ధి అంటేనే కేసీఆర్

- నామాను మళ్ళీ గెలిపించుకోవాలి  
- ఎంపీ నామ క్యాంప్ కార్యాలయంలో 62 మందికి రూ.24.42 లక్షల విలువైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో కూరాకుల, నల్లమల

**ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్):** రానున్న ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ను మళ్ళీ మూడోసారి సీఎంగా గెలిపించుకోవడం ద్వారా మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలను అద్భుతంగా అమలు చేసుకోగలుగుతామని జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ఖమ్మంలోని ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఖమ్మం, కొత్తగూడెం, మధిర, పాలేరు, సత్తుపల్లి, వైరా, కామేపల్లి తదితర మండలాలకు చెందిన 62 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.24.42 లక్షల విలువైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను ఆయా మండలాల నాయకులతో కలిసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కూరాకుల, నల్లమల మాట్లాడుతూ సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం దేశంలోనే ఆదర్శవంతమైనదన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా ప్రతి వారం ఎంపీ నామ క్యాంప్ కార్యాలయంలో పేదలకు పెద్ద ఎత్తున చెక్కులు పంపిణీ చేయడం ఆభినందనీయమన్నారు. నామ లాంటి నాయకుడు మనందరికీ కావాలని, రానున్న ఎన్నికల్లో మళ్ళీ నామాను గెలిపించుకోవడం ద్వారా మరింత అభివృద్ధిని సాధించగలుగుతామని చెప్పారు. నామ నాయకత్వంలో పేదలకు నిత్యం ఏడో రూపంలో లబ్ధి చేకూరుతూనే ఉండన్నారు. నిత్యం పేదల గురించి ఆలోచించే నామ లాంటి నాయకులు నేటి సమాజానికి ఎంతో అవసరమని తెలిపారు. కేసీఆర్ మళ్ళీ మూడోసారి సీఎం అయితేనే మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు పేదలకు అందుతాయని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచన చేయాలన్నారు. తెలంగాణ రాకముందు ఖమ్మం ఎలా ఉంది.. ఇప్పుడెలా ఉందో ప్రతి ఒక్కరం ఆలోచించాలి... ఇంత అభివృద్ధి జరిగిందంటే దానికి కారణం అభివృద్ధికారకుడు సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పేదలు గురించి నిత్యం ఆలోచించే నామాను రానున్న ఎన్నికల్లో మళ్ళీ గెలిపించి, పట్టం కట్టి ఆశీర్వాదించి, అండగా నిలవాలన్నారు. ఇంతటి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు గడిచిన కాలంలో ఎన్నడూ చూడలేదని, మళ్ళీ కేసీఆర్ ను, నామాను గెలిపించుకుంటేనే రాష్ట్రం, జిల్లా మరింత పురోగతిని సాధిస్తుందన్నారు. నిత్యం, ప్రతి వారం ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో లక్షలాది రూపాయల విలువైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పేదలకు పంపిణీ చేస్తున్నారని,



ఇలా ప్రతి నెలా రెండు కోట్ల విలువైన చెక్కుల పంపిణీ జరుగుతుందని నల్లమల పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఖమ్మం నగర మాజీ మేయర్ డాక్టర్ పాపాలాల్, పార్టీ వైరా, తిరుమలాయపాలెం మండలాల అధ్యక్షులు బాణాలు వెంకటేశ్వర్లు, బాబోయిన వీరన్న, ఖమ్మం మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వంకాయలపాటి లచ్చయ్య, కొణిజర్ల సొసైటీ చైర్మన్ చెరుకుమల్లి రవి, ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయం ఇంచార్జి కనకమేడల సత్యనారాయణ, పార్టీ నాయకులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్, ఎర్రపాలెం సొసైటీ చైర్మన్ రమేష్, శ్రీనివాసరావు, రైతుబంధు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మంకెన రమేష్, రావినూతల సర్పంచ్ కొమ్మినేని ఉపేందర్, చింతకాని మండలం కోమట్లగూడెం మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మిరెడ్డి బాబురెడ్డి, పార్టీ నాగులవంప గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు శివీవేరు సైదులు, పెద్దబీరపల్లి గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి రెడ్డిబోయిన ఉద్దండం, రఘునాధపాలెం మండల నాయకులు ప్రొద్దుటూరు కోటిరెడ్డి, సోషల్ మీడియా మధిర నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తాళ్ళూరి హర్షిత్, నామ సేవా సమితి నాయకులు రేగళ్ల కృష్ణ ప్రసాద్, పాల్గొన్నారు.

# మానవ అక్రమ రవాణను అరికడదాం

**- సిడిపిఓ కృష్ణకుమారి**  
**కల్వార, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్):** అడ్డమైన దారిలో అక్రమ సంపాదనకు కొంతమంది దుర్మార్గులు మానవ అక్రమ రవాణనే మార్గంగా ఎంచుకున్నారని, ముఖ్యంగా మహిళలనే లక్ష్యంగా జరుగుతుందని, మానవ అక్రమ రవాణాను అరికట్టాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉన్నదని సిడిపిఓ కృష్ణకుమారి అన్నారు. బుధవారం మహిళా శిబిరం శాఖ కల్వార ప్రాజెక్ట్ నందు ప్రజల స్వచ్ఛంద సంస్థ హైదరాబాదు వారి ఆధ్వర్యంలో మనుషుల అక్రమ రవాణా శిక్షణను స్థానిక స్త్రీ శక్తి భవన్ నందు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక సీడిపిఓ కృష్ణ కుమారి హాజరై శిక్షణను జ్యోతి ప్రజలను ద్వారా ప్రారంభించడం జరిగింది. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి అంగన్వాడీ టీచర్ తమ పరిధిలోని అన్ని వర్గాల ప్రజల సామజిక ఆర్థిక స్థితి గతులపై అవగాహన పెంచుకొని అందరిని అప్రమతం చేయాలని అన్నారు. అక్రమరవాణ, లైంగిక వేధింపులకు, వారితో చేయిస్తున్న వ్యాపారానికి వ్యతిరేకంగా గత 27 సంవత్సరాలుగా ప్రజల స్వచ్ఛంద సంస్థ పనిచేస్తుందని తెలిపారు. పద్మ శ్రీ డా. సునీత కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో సంబంధిత ఐ సి డి ఎస్, పోలీస్, జ్యూడిషియల్ డిపార్ట్మెంట్ సమన్వయంతో ఇప్పటి వరకు 26,500 మంది అమ్మాయిలను, మహిళలను కాపాడినట్లు తెలిపారు. ఈ శిక్షణలో టీచర్లకు బహుమితిలా ద్వారా, బృంద చర్యల ద్వారా, స్కీల్ షే బి ద్వారా శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రజల స్వచ్ఛంద సంస్థ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ లు 1098, 100, 181, 1930 ల గురించి తెలుసుకొని అనుసరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజల స్వచ్ఛంద సంస్థ సీనియర్ కోఆర్డినేటర్ ముక్కెర సురేష్ కుమార్, ఏ సి డి పి ఓ టీ రత్న, ప్రజల ప్రతినిధులు శ్రావ్య, చెన్నయ్య, పాల్గొన్నారు.

# మీడియాకు కష్టకాలమే: విహెచ్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
జాగృతి కావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని, ఐక్యంగా పత్రిక సంస్థలు, మీడియా సంస్థలు పని చేసి పత్రిక స్వేచ్ఛను కాపాడుకోవాలని సూచించారు. కోవటిరెడ్డి చేస్తున్న కామెంట్లపై రాష్ట్రంలో రాజీయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని, నాయకులను, కార్యకర్తలను ఐక్యం చేసి పార్టీ బలోపేతానికి కోసం పని చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నింటి కక్కిరెణి శ్రీనివాస్, నాయకులు చకిలం రాజేశ్వరరావు, అంజద్, జానయ్య, మాణిక్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రోడ్డు భద్రత ప్రతి పౌరుడి బాధ్యత

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
అన్నారు. పోలీసింగ్ విధి విధానాలు, స్వేచ్ఛ నిర్వహణపై డీఎస్పీలు, సిబిలు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ సిబ్బందికి అవసరమైన సలహాలు సుచనలను అందించాలని అన్నారు. ఈ సమీక్ష సమావేశం ముందు కేసుల నమోదు, పెండింగ్ వివరాలను, కోర్టు కేసుల స్థితి గతుల వివరాలు, పోలీసింగ్ నిర్వహణ, కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ పని విభాగాల నిర్వహణ మొదలగు అంశాలపై సమీక్షించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డీఎస్పీలు నాగభూషణం, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, రవి, ఎ.బి సురేష్ బాబు, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, డిసిఆర్ బి ఇన్స్పెక్టర్ నరసింహ, సిబిలు రాజశేఖర్, రాజేశ్, అంజనేయులు, శివశంకర్, పిఎన్ డి ప్రసాద్, నాగార్జున, ఆర్ఐలు శ్రీనివాస రావు, నర్సింహారావు, శ్రీనివాస్, సుపరిండెంట్ శ్రీకాంత్, ఎస్సెలు, ఐటీకోర్, డిసిఆర్ బి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.